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子どもさんは学校生活が充実していると言っている 

子どもさんは授業が充実していると言っている 

学校の「安心して高校生活が送れる学校づくり」の方針に共感できますか 

学校は将来の進路や職業等について適切な指導を行っている 

学校は子どもさんに生命を大切にする心を育てようとしている 

学校は子どもさんに社会ルールを守る態度を育てようとしている 

学校から教育活動の内容について十分に情報発信されている 

学校は保護者の相談に応じてくれている 

成城高校の体育祭などの学校行事に参加したことがある 

成城高校に入学させて良かったと思いますか 

保護者評価 

肯定 

否定 

無回答 
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生徒会活動 
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性に関する教育 

人権に関する教育 

健康・安全に関する指導 

遠足や修学旅行 

クラブ活動 

体育祭や文化祭 

生活指導 

対人関係の教育や支援 

学習指導 

進路指導 

保護者が学校に期待すること 



78.3% 

75.0% 

44.4% 

79.8% 

52.9% 

69.5% 

59.1% 

77.8% 

41.2% 

44.6% 

49.2% 

82.1% 

62.0% 

21.7% 

25.0% 

55.0% 

20.0% 

47.1% 

30.1% 

40.9% 

21.8% 

58.6% 

55.2% 

50.8% 

17.5% 

38.0% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0.2% 

0.0% 

0.4% 

0.0% 

0.4% 

0.2% 

0.2% 

0.0% 

0.4% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

学校生活が充実している 

社会のルールについて学ぶ機会がある 

学校生活について先生の指導は納得できる 

学校に心を開いて話せる友達がいる 

校内に気軽に相談できる先生がいる 

先生はいじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応してくれる 

授業が充実している 

授業などでコンピュータやプロジェクタを活用している 

宿題がよく出される 

部活動に積極的に取り組んでいる 

文化祭、体育祭などの学校行事は楽しく参加できるように工夫されている 

学校は将来の進路について考える機会を設けている 

成城高校に入学してよかった 

生徒評価 

肯定 

否定 

無回答 
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学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている 

教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている 

この学校では、カウンセリングマインドを取り入れた指導を行っている 

生徒が適切な進路選択ができるよう、きめ細かい指導を行っている 

生徒は学級担任以外の教職員とも相談することができる 

学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている 

教育活動に必要な情報について、保護者への周知に努めている 

授業でよく宿題を出している 

この学校は、情報リテラシーや情報モラルを高める教育に取り組んでいる 

コンピュータ等のICT機器が、授業や日常業務で活用されている 

教職員評価 

肯定 

否定 

無回答 


